

## DUMITRASCU VICTOR

Profesor Universitar, Medic



(n 11.04.1963, Resița, județul Caraș-Severin), **Starea civilă:** căsătorit, 2 copii. **Studii:** Institutul de Medicină Timișoara (1983-1989), medic primar medicină de laborator (2005), Doctor în științe medicale (2002). **Competențe:** Managementul serviciilor de sănătate (2004), Imunologie clinică (1998), Acupunctură (1992), Homeopatie (1996). **Funcții:** Medic șef Laborator clinic, Spitalul Clinic Județean de Urgență "Pius Brîzeu" Timișoara, Șef disciplină Farmacologie, Prodecan Facultatea de Medicină (2020), Prorector cu probleme administrativ-sociale, Facultatea de Medicină, Universitatea de Medicină și Farmacie "Victor Babeș" Timișoara, Director General Casa Județeană de Asigurări de Sănătate Timiș.

**Activitate științifică:** 4 brevete de invenție, 1 tratat internațional în editură prestigioasă ca membru în colectivul de autori, 11 monografii din care 9 ca prim autor, 3 tratate în edituri naționale recunoscute din care 2 ca prim autor, 52 cărți din care 29 ca prim autor sau coordonator, 64 lucrări științifice în reviste cu factor de impact, 98 lucrări științifice în alte reviste prestigioase, 108 lucrări comunicate la conferințe, 1 proiect ca director de grant internațional, 1 proiect ca director partener național în proiect național, membru în colectivul a 8 proiecte naționale și numeroase studii clinice. **Afilieri în asociații profesionale:** Romanian Association of Medical Laboratories, Romanian Society of Cell Biology, Medical Balcan Union, AACC American Association for Clinical Chemistry, European Society for Human Genetics. **Experiența managerială:** în 15 ani ca *Președinte-Director General al Casei Județene de Asigurări de Sănătate Timiș*, participare activă la: dezvoltarea a peste o sută de specialități medicale, dezvoltare prin finanțare a multiple unități de învățământ și centre de tratament. De-a lungul carierei participare la fondarea unor unități de învățământ și a unor unități de cercetare științifică. Ca *șef de secție al Laboratorului Clinic Central de Analize Medicale* din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență "Pius Brîzeu" Timișoara (din 1998), preocupare deosebită pentru modernizarea și creșterea standardelor de calitate, iar prin implementarea unor standarde ridicate de calitate, acest laborator a devenit primul laborator clinic public din România acreditat RENAR; înființarea în cadrul acestuia a unor noi departamente: Laborator Biologie Moleculară, Laborator Toxicologie, Compartiment de biochimie-imunologie complet automatizat - Sistem complet automatizat de prelucrare preanalitică, analitică și postanalitică a probelor biologice, sistem unic de acest tip în România, instalat într-un laborator de stat. Nivelul de pregătire și calitatea activității desfășurate în cadrul Laboratorului Clinic al spitalului a condus la desemnarea acestuia ca Laborator Zonal de Referință pentru partea de vest a țării, respectiv Centru Zonal de Referință pentru laboratoarele medicale. Ca *șef disciplină Farmacologie*: organizarea de cursuri postuniversitare, cercuri științifice studentești, workshopuri pentru studenți și personal medical, colaborări interdisciplinare, atragerea de fonduri prin depunerea de proiecte naționale și internaționale. Ca *Prodecan al Facultății de Medicină*: responsabil în procesul de acreditare ARACIS al programului de studiu Medicină în limba engleză cu creșterea numărului de locuri, preocupări continue de modernizare a procesului educațional. Ca *Prorector cu probleme administrativ-sociale, Facultatea de Medicină, Universitatea de Medicină și Farmacie "Victor Babeș" Timișoara*: coordonare activități social administrative din universitate; coordonare activitate legată de acordarea burselor studentești, burse de excelență, burse de merit, burse de studiu și burse sociale; coordonare Centrul de orientare profesională a studenților; asigurarea participării la programe de stagii de studii și de cercetare în țară și străinătate a studenților din universitate.